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OTOV,  On(p): TUKVOTNTO EVEPYELIKDV KATAGTAGEMV NAEKTPOVI®V (oncov)
Ko, fop).FD: evepyelokn katavoun Fermi-Dirac niektpoviev (omdv)
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Y160peg Fermi, otnv mpocéyyion Tov TAPOVG LOVIGHOD, Y10, EEMYEVEIS IOy ®YOVG
TOTOL N (GLYKEVIPMGST] POPEMV Nyp), 1) TUTTOV P (GLYKEVTPOOT POPEDY Pp)

E- =E.—kTIn[Ng/n,],  E.=E, +kTIn[N,/p, ]

Eviawnoia gopéov: u=v,,/[E =er/m”, M =evepyde nalo ayoyoTToC,
uécog erevbepog ypovog: 7 ~ 1 /v, ~107%s,

péon erevBepn Sadpopry: I =10°cm =10° A
péon Beppn toxvTNTa opénv (o T=300K): vy, = 107 cm/s
Yvvolkn aywyudtnta Aoyo niektpoviov (N) kot onwv (h): o = gton = |e|(Nue + Pun)
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D D, vV
=3, (x)+ 3, (=X;) !qpno P +an,, —P](expm—_&—q

Tpn z-np

D, an ) _

aPno . =+, —|= J;  (pevua kopeouov)
P np

SN [ . - hq [ .
[—mv +V(r)}w(r>=Ew<r), g(E)=iZS(E—Ei), J=o (v Vy—wy')

doptio nAextpoviov: e=1,6x10"°C, MéCa nAextpoviov: mMe=0,91x10"%° kg
Ttafepd Boltzmann: k=1,38x102° J/K, Sta0epd Planck: h = 6,62x107%* Js
1eV =1,6x10"° J ~ 23 kcal/mol, EeV) A (um) = 1,24 eV'um

AmAektpikn otadepd TOV KEVOV: &9 = 8,85><1O'12 F/im= 8,85><10'12 CZN'lm'Z,



